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Adj o Exemple Z 052222z 2 2 Adj-n
abondant La récolte de blé est abondante + + 4+ + - - - + 4+ - abondance
abordable Le prix du blé est abordable + -+ - -+ -+ - - -
abyssal L'écart entre ces deux sommes est abyssal e S -
accablant Ce niveau de chaleur est accablant + - - -+ - -+ - -
acceptable Le prix de ce livre est acceptable - -+ + + + -+ -+ -
affligeant Cette quantité de blé est affligeante -+ -+ o+ o+ - - % -
affolant Le prix du tabac est affolant T T S S -
ahurissant Cette quantité de blé est ahurissante T S S e -
ample L'oscillation de ce pendule est ample - 4+ 4+ - - - - + + - amplitude
anodin Cette quantité d'alcool est anodine -+ + + -+ - - -+ -
apocalyptique Cette quantité d'alcool est apocalyptique s S -
appréciable Cette quantité de blé est appréciable I T e S -
astronomique Cette quantité de blé est astronomique B T -
atterrant Le prix du pain est atterrant - - -+ o+ o+ - - -+ -
attractif Le prix de cet article est attractif . T S -
attristant Cette quantité de blé est attristante -+ -+ o+ o+ - - -+ -
automnal La température de l'air est automnale + - - - - -+ - -
avantageux Le prix de cet article est avantageux T -
banal (ne ...pas) Cette quantité de blé n'est pas banale - - -+ -+ o+ - -4 -
bas Le prix du pain est bas + 0+ + - 4+ o+ -+ 4+ - -
beau La récolte est belle + o+ - - - -+ - - -
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Adj a Exemple Z 0 5 2 2 2 2 Z2 Z2 Z2 Adj-n
bon marché Le pain est a un prix bon marché + -+ -+ -+ o+ - -
bref La durée de la séance a été bréve + 0+ + - - -+ o+ o+ - -
brdlant La température du bain est brilante + - - - - - - e .. -
calamiteux Cette quantité de blé est calamiteuse B T T -
caniculaire La température de l'air est caniculaire + - - - - - - - -
cataclysmique La quantité de pluie est cataclysmique T -
catastrophique La quantité de blé est catastrophique - - - 4+ + + - - - 4+ catastrophe
centuple de Cette somme d'argent est centuple de celle-ci - - -+ -+ - - - centuple
chiche La quantité de vin est un peu chiche -+ o+ o+ - - -+ - - -
colossal Cette quantité de blé est colossale -+ -+ -+ - - -+ -
commun (ne... pas) Cette quantité de blé n'est pas commune B T T -
commun (peu) Cette quantité de blé est peu commune -+ -+ -+ o+ - -+ -
confondant Cette quantité de blé est confondante -+ -+ o+ o+ o+ - -+ -
confortable La fortune de Luc est confortable L T T S -
conséquent Cette somme d'argent est conséquente - -+ o+ -+ -+ o+ - -
considérable Cette quantité de blé est considérable -+ -+ -+ o+ - - - -
constant La quantité de blé est constante T T T T - -






